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PERSON ™TE^7IEWED:j^br^^^DATE/TIKE_JLli^L^

SEX m RACE Keq HAIR Elk EYES Brn HT5-1Q WT 160 DOB ________

,RESIDENCE -ADDRESS 3627 Chesapeake .PHONE 292-6504

BUSINESS ADDRESS Negro Press Bureau________ ;_________ PHONE 233-8757

INFORMATION: (WHO, WHAT, WHEN .WHERE, WHY & HOW)'

Mr. Aubry works part-time for the Negro Press Bureau. He had been 
assigned to cover the Kennedy Campaign- since the Oregon Primary, approx. 
3 weeks prior. . ’

On the 4th of June he arrived at the Hotel during the early afternoon. 
Spent most of the evening wondering about the Hotel gathering information. 
As Senator Kennedy began his speech, Mr.-Aubry "floated to the back of the 
crowd."

He accounts for his time as follows:

-.After I walked across the back of the room, I walked forward to the 
Anteroom, right of the stage. I went into, the Anteroom, paused for 
about 20 seconds. Then I noticed Sen..Kennedy coming off of the side

• eJLj2^s£age. I walJ&gd^ to stay ahead of the
crowd.

As I walked toward the press room, I noticed.a man kneeing on the metal 
.table. He was getting down as I. Pa^^l-him, I bump e drifts Knee.

KaMjiw^^zl .4<-^*f-:'i^'!i'-.-' V>>.'T..^,(>».^i.,y., [...'fk.ljJ’^^'1"''’''' «. ».<«w^/

Described as Male Cauc_J^_2(^(S]gprt.Jf{£.ar^ I walked a
few feet.furth&T"uTien one.,.shot, a pause, then five rapid shots.
Two girls in Kennedy dresses brushed oy me from between the taeles. I 
turned and saw Senater,J&&uie.dY^ . I stood there for about
.30 seconds. I saw Rosie Grier come up with Rafer Johnson and grab the 

..suspect. When they grabbed him> I turned and went into the Colonial
JfSonu^ I yelled for someonel to helpy-"We need a doctor and a priest."

I spun around and went back into the kitchen. I went to the area of 
the scuffling. Rosie, had,,.thet...s.usp.ec^ r,.the....,neck. I yelled at him 
to let up a little—"Take it easy." I went around ..the table and Msaw 
Ssshs? ^S^-S Gr^fi^n) k?.YX9X^ I yefieu at .him?

telling nim not to do that. There was. lots of yelling. I went...py<^r 
by Kennedy and knelt beside him. Barry grabbed me by the neck and threw
me back. 1 movea over oy Jie Employment Eating"’Area (inaicated on mock­

up) for 2 or 3 minutes. (Con't) ^
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- I saw the police, arrWe and take the suspect out^hrough^the 
kitchen (indicated the same direction as'Kennegy was removed).

*»-<Wl|lC**WVlfirrijK«Yr4

When I first saw the struggle, X saw a guy name' George striking at the 
suspect. He works for a Culver City outfit. I'll get his name 
for you. ’ ’ ’

My photographer shot pictures; about 15 or 20 minutes after the shooting. 
He was hot in the kitchen when, the struggle was,going on.

His name is Cliff.HalX* ■ ✓

I think Booker was in the Ballroom when the shots.were fired.



TRANSCRIPT OF RECORDED INTERVIEW OF
RICHARD AUBRY
RECORDED AT RAMPART DETECTIVE DIVISION
JUNE 5, 1968, 2:04 A.M.
QUESTIONED BY: SGT. R. L. CALKINS #7287, HOMICIDE DIVISION 

sgt. m. j. mcgann #10329,
TRANSCRIBED BY: IRENE MEEK, INTERNAL AFFAIRS DIVISION
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5 (*) INDICATES UNINTELLIGIBLE CONVERSATION

6 • • • • •

7 Q What's your name?

8 A Dick Aubry.

9 0 Dick Aubry?

10 A Aubry.

.11 Q- Aubry.

12 A Yeah.

13 Q We are all set to go.

14 Q How do you spell your last name, Dick?

15 A A-u-b-r-y. Aubry.

16 Q A-u-b—

17 A —r-y.

18 Q —r-y.

19 A Right.

20 Q Could I have your address, please?

21 A 3627 Chesapeake.

22 Q 3627—

23 A —Chesapeake.

24 Q C-h---

25 A —e-s-a-p-e-a-k-e, Avenue, Los Angeles .90016.

26 Q Los Angeles, what is that again?
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evening

at

A

9-0-0-1-6.

Phone number at .home?

292-6504.

Are you home during

hours?

Yes, I am. Usually

nights.

Q You are home during

the daytime or during the

days, I work at the Post Office

the daytime then? You can be

reached9 at this phone during the daytime hours, is that right?

8

10 A That’s right. ’ •

11 Q' Okay, and your business phone?

12 • A 7-uh—7—(*) 233-8757.

13 Q 233-8757? ' ‘

14 A That’s right. - ■

15 . Q And that’s the Post Office?

16 A Oh, no, that’s not a Post Office. That’s' a Negro

17 news agency. ’

18 Q Oh. ” •

19 A I have a part time, I just, you know—gathers news

20 Q What is the name of the paper.? >

21 A The Negro Press Bureau. It’s a news gathering

22 agency.

23 Q What time you got? I’ve got 2 o’clock. .

24 Q Yeah, I’ve got 2:04. '

25 Q 2:04-a.m. We’re both from Homicide downtown. My

26 partner, Sgt. Calkins, and I’m —
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A Glad to know you. ’ ■

Q —Sgt. McGann.

A’ Sergeant.

Q Why don't you just begin by telling us what—what 

happened as far as you saw it?

A Well, I—just heard, some, I guess, reports. Here 

I got to where they were bringing him out to the platform, I 

was a friend, I had been traveling with the Senator just for 

the evening last night from San Diego, I had been traveling 

around with him, and this fellow asked me which way—-he wanted 

to get a (*) picture, see, and I picked up—one of the men, 

advance men they call it, I believe, go out in front and he 

said, I don't think he's going that way, just that fast, and 

he came off the platform, so, therefore, the crowd didn't 

crowd him too much,' it .was back stage. By the time we hit 

the kitchen area now we're going to the right of the platform, 

we hit the kitchen area I would say—I would say I was about,' 

I estimate 5-6 feet at- the most, maybe, in front of the 

Senator. Because I looked back and he was grabbing hands 

again, this slows him down, so just then I heard these, I 

thought it was Chinese firecrackers, going "pow, pow," and I 

turned around and I just saw like a flash, you know, I thought

23

24

25

26

it was still firecrackers until I seen a figure go, and I see 

another figure just like people and then I just hollered, "My 

God, that was Kennedy." I just—

Q You were—were you on the stage with the Senator? .

618 (R-3-4)
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A Oh, no, no, no.

Q No?

A Back stage.

Q You were back stage while he was on the stage?

A On the stage, yeah, while he was finishing up. He

w.as carrying on his speech and—and, as I said, we were trying 

to get a direction as to whether he was going to go to the 

left or right, and it seemed like they were clearing the path 

which he did take, so this friend of mine, Griffith, Booker 

Griffith—

Q’ Booker Griffith?

A Booker Griffith, yeah.

Q Where is he—who does he work for?

A He’s a columnist. He writes for the Sentinel, L.A. 

Sentinel. • '

Q Oh, he works for the L.A. Sentinel?

A Yeah.

Q I see.

A Writes a column and—

Q And he was attempting to obtain a picture, is that 

it?

A Well, you know, you try to bring a photographer 

right fast, see, not that I—not that I know of, but I had 

picked up a sign that the Senator was coming this way/ so, 

anyway—next thing I knew, this guy hit him in the face, this 

fellow just looked like he was standing on a thing, the
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Senator just— .

Q Wait a minute. Let’s go back. He walked off the 

stage down into the kitchen area?

A He hit the back stage area here.

Q Let’s—let's draw a little diagram here. Isn't

there a wall—is there a wall or something separating where he 

was at giving’his speech and where you were, what you're call­

ing back stage? In other words, was there a separation?

A Oh, yes. . •

' Q In other words, you couldn't see? ' .

A Over here, see, here, here's the general stage area. 

When he came off of the platform, he came into this doorway 

where you have the trellises like, you know, just the trellises 

like for a separation. He used this door and swung to his 

left to the—to the—I'm sorry, opposite now, I'm going to 

turn it around. ' • ,

Q Now, this being the stage here? .

■ A Right.

Q Is this the way it was facing or do you know?

How he was facing when he was up there giving his speech?

A (*) in. the building started walking around that 

place since 7:30 or 8 o'clock.

Q Uh huh. •

A This morning, and he came off of the stage, came 

back into this doorway here, here is a trellis here, whatever 

you call it, that little partition, not a big wall, it's just
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a partition, I guess they just put it up, put flowers out, a

2 bunch of flowers on it. '

3 Q Whatever way he was facing, he walked to his left

4 leaving the stage then?

5 A He walked to the left and then right. He swung '

6 to his right.’

7 Q So he would be over here then, this way, right? If

8 he was facing—whatever way he was facing, we don't—we're

9 not certain, but, I mean, that's— . • '

10 A. That's right, east or we—I can't say, but as I say,

11 when he came off, he came off this way because I was standing

12 in back.

13 Q (*) . .

14 ‘ A He came off to the left off of the stage.

15 Q So it would be to his- left then? , •

16 A To the left he came off of the stage. .

17 Q Uh huh. ’ .

18 A When he hit the back area.

19 Q When he hit the door here?

20 A This door, he turned right down this path that they

21 had prepared for him. ’ ’ . ’

22 Q I see. ‘

23 A Well.in advance, that's why I saw I had picked up

24 the way they were sort of backing the people up. . So this is

25 the way I got to get over to Booker that he was coming that

26 way. I had seen him.. . .Anyway—
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Q Okay, 

this door here, 

of partition or 

the rear of the

He turned left, then he went—started out 

Now, is there another door here or some type 

did he just go out into the hallway here at 

auditorium?

A I don’t know—yes, there was--there was a door just 

about here like a—no door—just a partition, you know, I 

mean, a opening like a—

Q It was an opening here?

A You know, most of it was a—

Q ..No door here at all then?

A No door, we just go in one way, out the other. 

They, you know, no partition, just a—I said a double door 

with no—like a French door- that would be.

-Q —Double-door?

A That’s right.

Q Was the door open or was it closed?

A No, no door. It was just like a—

~Q -ohyno doors at all?

A —(*) type of things. There probably had been 

doors there and I guess they thought probably they would be in 

and out so that was just—when he crossed this is when he came 

to this, uh, other area. See, which is another aisle. In 

other words, was just—well, that’s where he been shot, right 

there, I mean, I was up—

Q Where were you at when you heard the first reports?

A • First reports, I was about, as I said,, about five or
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room. 

Q That’s where you were clearing a way to go?

A To the press room.

Q You were, as the advance party, were—

A That’s right.

Q —heading in that direction. All right. When you 

looked around,’ he was shaking hands. Were you still looking 

around—

A No, I turned— • . • .

Q —at the time you heard the reports?

A- —I turned.back to look forward, you know. Usually

there is a lot of things laying around and I always watch for 

something, and then I just made a—several more steps when I 

heard the first report. And I turned around again and, as I 

say, this was in my mind, who was shooting Chinese firecrackers 

in this area, you know, it was the thing, and right away, just 

impulsive, I say, "Oh, my God," I just saw this blue (*) just 

like—it was blue to’ me because two or three people who come 

in from this area after we, you know, as I said, right at the 

beginning of this steam table, there is an entrance coming 

from back—from this way from in the kitchen, see.

Q Uh huh.

A So when he came—he was coming this way, these 

people were running to grab his hands and I looked around, I 

just saw a—like a flash, like maybe something from a fire­

cracker, then as I say, it was just going, though, "pow, pow,

618 (R-3-4)
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pow, pow,” and this fellow, I just saw three or four people 

running and hollering, "ai—a," and this one guy hit him in 

the mouth, hit this fellow that I saw in the mouth because' 

he was standing against the—the counter this way. Another 

thing I saw two people standing, looked like they was standing 

on top of the seat, you know how people get on top of things?

Q On top of the table? .

A I thought he had jumped—I thought he was just a 

guy that had jumped down on, you know, fell into the crowd. 

But then I thought he was being pushed, just everything came 

into my mind. And when I really realized it wasn’t-that, just-

Q Did you— . • . •

A (*) firecrackers. ’ ‘ .

Q Maybe I missed part of this, but did you see the 

suspect fire the weapon at the Senator?

A No, not until I turned around. I heard the first 

two—two reports. ‘

Q (*)

A I saw he—I didn’t even see the weapon because I 

saw, he looked like a—just a little—

Q Flash? ■

A —flash, like a little spark from a—

Q Did you—did you see this guy with the flashes . 

coming out of his hand?

A Oh, yes. ■ .

Q So to speak? ■
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A Oh, yes.

Q And have you ever talked to this person prior to 

this time?

A Oh, no.

Q You have never talked to him?

A No.

Q As far as you know, you have never seen him before?

A Never seen him in my life, that’s right.

Q Immediately after the shooting, you saw a bunch of 

people grab him, is that right?

A Oh, yes.

Q Did you get a good look at him, and did you get any 

description of him? If so, describe him.

A Well, it was—it was--well, I would say he was sort 

of a rowdy—ruddy, you know, looking fellow.

Q Male Caucasian or Mexican or what would you say?

A I would say he was a Latin type.

Q A male Latin?

A Male Latin.

Q About how old?

A He looked, I would say, maybe in his—I would guess 

20 to 30, but—

Q Just approximately?

A I would say at least 27—26, 27.

Q Twenty-six or 27 years-old? Did you get an indi­

cation how tall he was?

618 (R-3-4) ■.
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run to the press room and call, say, "My God, call a doctor." 

Q Uh Huh.

A That's my first impulse, I said, "My God," then I 

went back, I said, there was this guy as I seen just leaned 

against and he spun around, this other guy hit him in the 

mouth, he spun back around and, as I say, I saw—

Q Some unidentified persons grabbed him right after 

the shooting, in other words?

A Yeah, this fellow hit him in the mouth and sort of 

stunned him and knocked him right into, I think "Rosie" Greer 

or Rafer Johnson, two other white fellows made—newsmen, 

everything just went together, everything just went off—

Q Would you know this man if you ever saw him again?

Q In other words, could you recognize him?

Q Could you recognize him?

' A I would say so because I say the reason I—I don't 

know, he—

Q But you don't know him and you have never talked' 

before anyway, as far as you know?

A Oh, no, no, I have never seen him. I have never 

seen him. He was—I would say he was Latin, I wouldn't say

618 (R-3-4)
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Mexican-American, but he’s not—in other words, he could be 

Cuban or from South America someplace, but he definitely 

wasn’t Negroid or Caucasian in that respect.

Q Uh huh. Did you see anything in his hands?

A No, no, I didn’t because they hemmed him down so

fast that—that there was people standing on top, they just 

saying, "Get the gun, get the gun," but they were standing on 

him and they were pummeling him and that is when I hollered, 

"Don’t kill the man," because they were really going over him. 

"Rosie" Greer had him and Rafer had him around the waist, there 

was four or five other guys, there was one big news fellow 

that was really trying to—and I had to take both—"Book" 

Griffith out bodily because he was—he did (*) twice from the 

back of the collar; I grabbed him, I said, "Don’t kill that 

man."

Q Uh huh. z ’

A "Let the law take him." That's all I said, and then 

I just motioned for going then and so—

Q Uh huh. Did you see Senator—were you aware of the 

fact that he was shot?

•A Oh, God, yes. Blood was all over the place.

Q What did you see?

A I saw—saw him laying down.

Q See blood on any part of him?

A On his ears, I saw a puddle of blood.

Q His ears?

618 (R-3-4)
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A Puddle of blood near his— •

Q Which ear, do you recall?

A Let’s see, I knelt down next to him and tried to say 

a little prayer, then the roof fell in again and (*) got all 

excited, bounced the hell out of me, I got out. I don't know 

why they just grabbed me, but this is what happened. Blood, 

there was a pool of blood off to the right of his head, I 

would say, he was laying with his back toward this stage 

section.

Q Was he lying on his back or on his—

A Yes, he was lying on—

Q Lying on his back?

A That is, I guess. And (*) I went in and asked him 

to call a doctor or priest and they were making an announce­

ment over the p.a. system, but all this was real fast. By the 

time I got back, they were waiting on the fellow, they were 

not—and they hadn't gotten—recovered the gun yet because 

them guys stood up and stuck on his arm so when that guy said, 

"Get that gun, get that gun," and then that's the word I hear- 

I could hear a sort of whimpering or wailing. (*)

Q Did you see who grabbed the gun?

A No, I didn't see that, no, because there was— 

Q Okay. There was too much going on, huh?

A Well, you ever see the kids pile up? This is when 

I realized that the people were incensed, these people h-ad had 

him, especially "Rosie" Greer would have gone and broke his

618 (R-3-4)
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neck.

Q Uh huh.

A So this is when I began to ask him not to, you know, 

hurt him and—just then when I stepped and knelt down next to 

the Senator and there was a person (*) priest around, and I 

started to say a little prayer.

Q But’you—you ran to the press room right after it

happened and called for an ambulance or yelled?

A That’s right, I yelled to this—there was a lady on 

the phone and she hung it up right away. I said, "Call a 

doctor immediately and get a priest back here." That’s it. 

When I got back, there was a young doctor, somebody said, 

"Let him in, he’s a doctor." He was in a little jacket, I 

think. (*)

Q This guy that you described as a male Latin, was he 

standing behind you or to the side of you as you were going 

out? Now, Kennedy was to your rear, you say, about—

A I didn't even notice him as an individual going 

out, I mean, you know, I went—I went ahead, you know, it was 

just as I said, the crowd thinning out remarkably because they 

would come to (*) just like in San Diego, I guess had no 

control—

Q But what I mean—

.A —but I didn’t see the fellow.

Q When you looked around, was he to your rear or to 

your side?

618 (R-3-4)
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A Yes, he was definitely to the rear.

Q To your right rear or to your left rear, would you

say?

A Uh—to my right rear because he had to be leaning up

against the counter, see, that’s when I spun around this way, 

I turned to the right sort of impulsively, you know.

Q ' He was—

A When I thought about the firecrackers, I wanted, you 

know, and I turned around this way to my right.

Q And how far would you say he was from you?

A Oh, I don’t know. Again I had—

Q Was he between you and Kennedy?

A When I looked back at first—oh, yes.

Q “He was between you and—you say he was six or seven 

feet ahead of the Senator and the newsmen?

A Yes. ' ' -

Q And he was between you—

A Right.

Q • —is that right?

A Yes.

Q He was closer to Kennedy than you were, is that 

right?

A He pointblanked him, -I mean, he was—as I said, it 

was just the flashes I saw, I thought somebody threw a fire­

cracker right at him, immediately at him, and then all of a 

sudden, I saw like this blue—this blue sort of a (*) I don’t
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know what it was, just saw a blur, then I saw this other big 

fellow, it was a great big fellow, he just went down then.

Q Maybe my partner asked you .when I wasn’t here, but 

did you get any indication at all, think about this before you 

answer it, any indication at all there was anybody helping 

this assailant that shot the Senator? Was there anybody 

there? Did you get any indication? Stop and think real—

A Not—Booker Griffith asked me, should we take after

the other cat like this, and my first impulse was to say "yes" 

but I said—I had come out of the press room then though.

Q By then it was all over?

A (*)-oh, yes. But Booker said, "Did they get the 

other guy?" I don't know what now. I said, "Well, Booker, 

just a second." I mean, people run from shots because I 

hollered, "Everybody down." There was a woman in front of me. 

I pushed her down. It was a fat woman, I think. I said,. 

"Get down," I mean, that the last report was finished, but I 

still didn't know this, again, who was there, what was there, 

how many was there. I said, "Get down and stay down." But—

Q You really didn't get any indication that there was 

anybody helping him, is that correct or not correct?

A Not at that time, no. Somebody later on, you hear 

a lot of reports, said—

Q No, not what you hear, just what you saw yourself.

A Well, I didn't get any.

Q Any indication at all?
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A No, no. .1 just said, I turned away from the situa­

tion to get into the press room which was directly ahead to 

call a doctor or a priest.

Q As I understand it, after you turned around hearing 

the shots, you say you saw the Senator down? Or did you see 

him—

A I saw—I saw—I saw—

Q Blood or—

A I saw—no, I just saw like he, you know, as I said, 

I saw this blue—like a little flash.

Q Uh huh.

A I just saw--I don’t know what I just saw, like his 

blue shirt, like he was grabbed by the crowd again, he was 

just—and then he went down and before I knew it, this guy— 

there was another guy looked like he was just trying to—either 

he grab at him or help him, but this guy was also shot whenever-- 

when I got to the area, he was laying down behind the Senator.
i 

Crumpled like. He wasn’t laying up on his back like the 

Senator was.

Q Now this Booker—what’s his name, Griffith?

• A Yes. • '

Q Have you seen him tonight out here? I mean, out— 

is he one of the persons still waiting out here to be inter­

viewed or—

A I don’t know. When I walked in the back of that, 

you know, (*) I didn’t check and (*)
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4

Q How is that last name spelled? G-r—

A Griffith. I think it is Griffith.

Q G-r-i-f-f-i-t-h? And do you know where he lives?

A- No. I don’t know where he lives.

5 Q To who—what—what—

6 A His office—he works, he writes for the Sentinel-.

7 Q He writes for the Sentinel?

8 A They will put you in touch with him or leave a call

9 at the Sentinel. No problem there, but I think (*) not too

io far from me when (*)

11

12

13

14

Q Okay, do you want to come cut here now and you can 

sit down, get a breath of fresh -air for a few seconds.

A (*)

(End of interview)
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SON INTERVIEWED: BADRAN;, iferof ' DATE/TIME 7-m1Q~68/11 :40AM

RACE HAIR JSYES. WT DOB 12/28/44 .

IDENCE address 5733 Benner St. #7> Highland ' Park phone 254-0434 

INESS ADDRESS PHONE_____________ _

ORMATION: (WHO,WH AT ,WHEN,WHERE/WHY & HOW)

Officers interviewed the above person on the above date & time & *at 
the above location. Badran stated that he has known Sirhan-for 2g 
years. He met Sirhan in 1965 at an Arabian festival in Glendale. 
Sirhan was only an acquaintances not a friend. Badran stated he never 
saw him in 1967. In ’68 saw him in several Coffee Shops.' Had coffee 
with him. • .

Two months ago Sirhan started coming to PCC Library to read.' He saw 
Sirhan there a couple of times. Had no lengthy conversations.

Badran is a member of Intern*1 Club, & he never saw Sirhan at any 
functions as Sirhan was not a student &-;he couldn’t participate.

On 6/4/68 Badran was studying at Campus Center with Abdo Malki & 

Anwar Sayegh. This was approximately 5:15 p.m. At approximately 
'6:45 P.M. Badran, Malki, Sayegh went to cafe for coffee. Just a few 
minutes after they sat down, Sirhan & an Indian named Mistri came to 
the table & said ’’Hello”. Then a girl by the name of Nora came up & 
asked him to help her carry some paintings.to a class (art-C~Building). 
Badran did &: then on his way back to the Library he saw Sirhan.& 
Mistri leaving. He said "Good Night"/ & that was the last time he 

saw Sirhan. This was approximately 7:05 p.m.

In the 2s years that Badran knew Sirhan, he felt Sirhan was a quiet 
person. He never mentioned politics or religion. On one occasion he 
mentioned he stated he was unhappy about the outcome of the war. On 
the 4th of June 1968 Sirhan seemed hormal, Badran noticed nothing 
different in his actions although, he only saw Sirhan for about 2 
■minutes.

When Badran-left the cafe,' all of the other persons mentioned were' 
still there. • , ' ‘

A check with CII and LAPD Intel. Div showed no rec. or file on this
person.

gw 8/13/68
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This-is information wla'ced to Captain Hugh I Erw from Dill 
Curtin over tho telephone on June 27, 1962 at 4 P.M.;

- They told us that the U.S. Consulate General in Jerusalem had visa
• applicant records on throo of these individuals. The throe of them 
are the two brothers and KALKI. I will give you the information on 
each one of those throo.

The first ono is.BADRAN MAROUF and they have tho scao data of birth 
that you gave so. Address of POB 123, Jerusalem, black hair, brown 
.eyes, ’height 177 cm. ~ X don’t know what that brooks down to. He 
applied for a student visa on Jsjxas’y 14$ 1963 to study at Pasadena 
City College. Eo never did complete processing at Amman for the 
visa. Ho stated that his tsclci and ho didn't give the ease of the 
uncle, would help to support him. He said his uncle was saving 
permanently to Beirut, Lebanon. Tso card on his noted that the 
brother's visa, that would probably be GHALEB, had been extended 
in the United States from February 15, 19’63 to January 31, 1961.
Thore was also a notation on the card that an inquiry had been 
received from the U.S. Consul in Valencia, Spain, on the subject - 
on KAROUF, indicating that as of August 9, 1963, HAROUF was 
studying there. It appears likely that ho received his U.S. visa 
in Beirut, I don’t know \Ly they say that. Kis Jordanian passport,, 
same number, issued January 6, 1963, at Jerusalem.

GHALEB MOHAMMED, same date of birth at Sllwaa, the same BOB 123, 
Jerusalem, brown hair, brown eyes, height 120 cm., 143 pounds., 
single. He was issued a student visa on January 13, 1961, valid 
until January IS, 1965, to study at Les Angeles Pacific Collage. 
GHALIB stated that his father was a teacher in Jerusalem. His 
uncle, MOHAMMED D. SILIMAN SIAM, said to reside at 5002 Monte Vista 

-Street, Los Angelos 42, California. Bis uncle, who had been a 
building contractor in Jerusalem, sent GHALIB i75^^^defgey .expenses 
for his trip to the United-States. His passport^^^^^^J issued 

September 17, I960, in Jerusalem.

ABUO MALKI, date of birth, April 12, 1912, in Jerusalem, POB 1 86C , 
Amman, Jordan, applied for a visa on Juno 7, 1960. No record the 
visa was ever issued. Consul received a petition in July, 1966, 
for ABDO's sister to have ABDO immigrate under her sponsorhip to 
the United States.

The sister is named ELLEN J/.BRa KU Al.DI, maiden naso ALKI, 135 
East Karand Street, Duarte, California. A petition, dated July 25, 
1966, to have him immigrate under her sponsorhip to the United States. 
She was born Karch Jerusalem, naturalising in 1st Angeles’
May 20, 1966 under She was planning a petition for entrance
for entrance of the family Ecabors:.

Parents: JABRA and SHMOUNI KALKI
Brothers; HANNA and KURCUES # • •.

.. .Sisters: JULIE and MARY . ’. ■

The family apparently resided in Armman, Jordan, since ABDO listed hia 
address at that POB since 1958. That is all on those three.

They didn’t come’up with anything on K1STRI from the U.H. Embassy 
in amtaan, Jordan or the U.S. Consulate General in Jerusalem.



’erson(s) Interviewed?^

3 SuPPL TO I-2?b & L94

INTERVIEWS FILE #• 1-242 "
ABRY, KilHa:-. 1. G. DaO G-21-t63 '

tM0Me^MaxiM^iMSSi*WRW»SRCMIM«<KtSSCe$eaX0<Rd  1 wmwwHHCUWXiMi ......... ...  ftaumWiaiKi .............

• SEE - ATTACHES STATEMENT • . ' : ' ■ ? '.' '

Investigators making interview 
Kao Arthur. & Hatchett

liras- • '' ^pn

business Address S Phone inkers Trust Co. ;<o. h? *13  St. k,Y. -(212) j?7-.-2152

Residence Address & Phone ^; even, loo a. h.Y. City Mocklanci Co., 

■ ■ . / ■ ■ (914) NE -4-454.1 .

info/ Ition C'l^T^'IJox^ral^drhe^sl^Tt^TDiD^ 
.■ ’ • & How)

Interviewed above date and ti^e by phone from Sen. Kennedy's office in ■ 
Wasn. •

Prior interview made 6--5-68 1-94 Swppl. - ' / ■
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E?s w-ary 5.i?:’ic:!i7^ tMt <te fsiv^ov; at; ths coudusloii - 

Ca Ms speech, ^ to co &csi the shuga to We glassy a?ca 

through the i^choa shore #o thorias ocaiwed and give an 

interview iy> ths ’’exiting'’ p^esa in ths Colonial ^^.u 

^>v#A*W^f •I1|..’,*,.J.i,^?*?'«“V- lf&i^& <Mt^ Uvv4 ^^^^^''^^^^^vsKf^Kte^ Vl«4i ^u*'*? i^vV 4»A\t^i

Wo Sony’s right by the les machine and ^^ffidm^ly 

six to nine foot behind ths donator, savins up on Wu 

Shis would place bin s&xwhero between the petition tM 

^cts cut next to the ice Hashino anil the edge of the first 

stoas table where the shooting .cocwcb Barney indicated 

when ha heard the shooting ho sieved temxl along the 

lee mebine, ale a pivot to Ms left and aceo in on the 

suspects As ho approached the suspect, M stated the sus­

pect W standing with his as extended and a gun in his 

hand® ^;5K? lo K.O' one holding Ma at that timo* Be wont 

for the susp oct aid knocked the £?m fro-a his hand* Sho 

suspect; gabbed the gun -again* Cnee- Ihm^ felt that the 

suspect was wiles? control, he left him and wont to aid 

the Senator <, ^t Iok^ indicated there- was a sal® Arab or 

Indian, 5’4% ISO pour«%W soy have been, tlw suspects 

5his person*® picture appears in -the Juno 14th issue of 

5?x:0 rogaMno on page 16/ It is the Hirst photo'on the top 

of the page end the suspect is in the right corner area.
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SWWl1 C UILLW Go BARRYi LIVES Ar lb OVERLOOK ROAD. 
'NW city; RuCKLAND COUNTY, NEW YORK/- RESIDENCE RHONE (914)
NE-44541. BU®ESS - BANKERS TRUST COMP/®, NO,' 16 WALL 
STREET, NEW YOT, NEW-YORK, PHONE (212) 5^-2152. ’

Mr. Barry indicated that the Senator, at the conclusion 

of his.speech, was to go from the stage to the Embassy Room 

through the kitchen where the shooting occurred and give an 

interview to the^ “writing11 press in the Colonial Room. 

Barry indicated’that he was approximately three feet from 

the Senator's right by the ice machine and approximately 

six to nine feet behind the Senator, moving up on him. 

This would place him somewhere between the petition that 

jets out next to the ice machine and the edge of the first 

steam table where the shooting occurred. Barry indicated 

when he heard the shooting, he moved forward along the 

ice machine, made a pivot to his left and came in on the 

suspect. . As he approached the suspect, he stated^ 

pect was standing with his arm extended and a gun in his
^‘55A«a$VX*<C*fi’*^;’*t»^*^*z*-^'V^*^34i^**^3?*^!'*^*'/ 

hand. ■ There was no one holding him at that time. He went 

for the suspect and knocked'the gun from his hand. The

-Ss^c'c grabbed the ^un^again. Once Barry felt that the ' 

suspect was under control, he left him and went to aid 

the Senator. Mr. Barry indicated there was a male Arab or 

Indian, T^’S 130 pounds, that may have been the suspect. 

This person’s picture appears in the June 14th issue of 

Time Magazine on page 16. It is the first photo on the top 

of the page and the suspect is in the right corner area. ’
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Rli^RT DETECTIVE DIVISION

INtelEte ‘ ■- JUNE 5 , 1968 KENNEDY SHOOTING DR 6'3-521 466

INTERVIEW -OF- FRANK MANKIEWICZ INTERVIEWED BY

: TAPE" FT.

5206 Keokuk 
Washington D.C.

..Ph: 656 3939
■Bus Address: 2000 I

E.H. HENDERSON, HOMI
J.E. CHIQUET, HOMI

INTERVIEWED ON
St , N.W.,,Wash. D.C

6-5-68 5:40 W5.:48 AM

7

024/161, Good/Sam. Hosp., 9th Floor

I was to the ’ left of the Senator' and. about five feet behind him. I
t:

heard what sounded like firecrackers popping, there was probably less

than 10 of these..popping noises. I saw 3 or 4 hands on an arm and .

there was a gun in the hand. I'never saw the person who was holding

the gun as people .were obstructing my view. The gunman was subdued

by other persons so I directed ray attention to . the Senator who was

lying wounded on the floor. I cannot I.D. the susp I

INTERVIEWED. OF J. W. GALL I VAN, 
i • ■ 17 S. 12th East

.Salt Lake
Advance Man* for

JR. INTERVIEWED

INTERVIEWED
Senator Kennedy

BY

ON

HENDERSON
CHIQUET 
3:16 AM/3:23 AM

TAPE FI 273/366

Leading .Kennedy into .the Press Room, heard five shots, saw a male

Latin ‘(susp) w/a gun, he was subdued, the gun taken away'by Rosie

Greer • • . T' ^ ^2^

.INTERVIEWED OF WILLIAM BARRY ^ INTERVIEWED BY HENDERSON

16 Overlook Rd ' CHIQUET
.New City, New YorkINTERVIEWED ON 6-5-68 5:12 AM/5:22 AM
Ph: 914-NE-44541
Bus. Address-16 Wall St. Nev? York, New York
Bus. Ph: 212-577 2152

TAPE FT. - 892/0-24, Good Sam. Hosp. 9th Floor.

I was abreast of the Senator about 4 feet away from him when I heard 

the shots, we were in the corridor. I saw this man holding a small 

caliber revolver in his hands, he had just shot the Senator. .1 took 

the gun away from him and put the gun on the counter. The susp. grabbed 

the gun and then Rayford .Johnson and Roosevelt-’ Greer helped me subdue 

the snsn. arrain. I eft the. susn. with Johnso. md Greer and I vrent



|. • WART DETECTIVE DIVISION
INTERVIEWS - JUNE 5, 1^ KENNEDY SHOOTING DR^-521 466 / ^

, INTERVIEW .QF BILLIAM BARRY (con’t)- ^

to where the Senator was lying. Just after the shots were fired, I 

saw the susp. holding the .gun in his right hand, his arm was extended

and the gun was about 12 inches from the -Senator's head. 

INTERVIEW OF ROOSEVELT Gl^ER INTERVIEWED BY HENDERSON
.1148 So. Spring CHIQUET
LoAo ’ . ’ INTERVIEWED ON 6-5~68 3; 30 AM/3:58 'AM

- 'Ph: 936-6441 . ; . E

TAPE -FT. - 453/568 ‘ " ' {-

Bill-Barry, the Senator, Mrs. .Kennedy and -I were walking away from 

the stage when I heard several shots. I looked up and saw a man 

holding a gun in his hand, I think the gun was in his right hand.

I didn't see' anyone fall as a result of a gunshot.. I went to where ( 

'the man with the gun was standing and helped some other men subdue

him. He was still holding the gun so I twisted it out of his hand.

31 later gave the gun to Rayford Johnson. I saw two men lying on 

the floor, one of them was Senator Kennedy, he was bleeding from the 

head.

'INTERVIEW OF EARL C. WILLIMAN INTERVIEWED BY HENDERSON 
3412 Helms Ave. ’ CHIQUET

• Culver City INTERVIEWED ON 6-5-68, 2:03-AN, 2:24 J
Ph: VE-94253' 2:32 AM -

TAPE FT. -.144/158 ’ ’ ’ '

I heard two shots and then saw this man running with a. gun in his hand. 

I ran after the man as did Rayford Johnson and another male negro. We 

caught him-and held him until the police arrived. I didn't s.ee anyone 

shot but I did see one man on the floor after he had been shot. Later, 

I saw Senator Kennedy lying on the floor. He was bleeding from the 

head. The man we caught didn't say anything. Rayford Johnson took 

the. gqn from his hand. Now that I think of it, it was not Rayford 

Johnson that took the gun from the man. The man that took the gun 

was a stockv male n- ro.



1.

PERSON INTERVIEWED: BEILENSON, DELORES ' MRS ' DATE/TIME 6-24-68 1130air

SEX RACE • HAIR EYES HT WT ]

RESIDENCE ADDRESS. 4551 Parkridge Rd, Sacramento PHONE

JUSTNESS ADDRESS__________________________ . PHONE

INFORMATION: (WHO,WHAT,WHEN,WHERE,WHY &" HOW)' ------ --------- ------------------------

Mrs. Beilenson in company with her husband. State Senator Tony Beilenson 
had been at the Cranston Suite. They arrived at the Kennedy celebration 
and walked into the kitchen area during the speech.. Shortly thereafter 
Senator Kennedy entered the kitchen and walked past. They were standing 

.• incompany with Bob Toigo approx 5* west of the door leading to the 
employee’s eating area and near the north wall. She observed a male 
Latin, shorfraise a gun and shoot 3 times. Her view was then obscured 

■ by the rush of numerous people. She was pushed; and walked out the door- 
leading to the anti-room. After Senator Kennedy past Mrs. Beilenson, 

. she looked to her right for Mrs Kennedy, but' did not see her. She
then glanced back, toward Senator-Kennedy as the first shot was .fired.

■ Mrs. Beilenson was standing with her husband and Bob Toigo, a’member, 
of Senator Beilenson’s staff. She had entered the kitchen with Barbara > 
Shaw another Beilenson staff member but did not know her whereabouts 
at the time of the shooting. .

iv fr i co



INTERVIEWS
ILE # 1-1362

iRSON INTERVIEWED; BIDSTRUP, Hans Peter DATE/TIME 9—24—68 7:30pm

■X M RACE Cauc HAIR Gry EYES Brn HT 5-10 WT ' 165 DOB 4-3-18

:sIDENCE ADDRESS 1886 N. Avenue 52, Los Angeles, 42 PHONE CL 7-3606

ISINESS•ADDRESS Galbreath-Ruffin Corp. Union Bank PHONE 620-0370

Bldg. Engineering Dept., 5th Street and Figueroa 

^FORMATION: (WHO,WHAT,WHEN,WHERE, WHY' &' HOW)

Witness was employed by the AmbasSA&oxU&iteX as an ejegferjcian on the 
day before the shooting (6-4-68) . He started work at 8:0O^^/m.., and 

left work at 12:00 Midnight. Between 5:00 p.m., and Midnight he spent 
hrs time in the Embassy er Venetian Rooms. From about 8:30 p.m., on 
he was in the area of the Venetian Room.

Sometime between,8:45 p.m. , anjS JL: 15^^^ , a isaa who witness described
and ^defitmad aiF]^mg_jS^ camJmtQ-ihe electricians

.booth, adjacent to the Venetian Room. At the time witness was working in- 
this room. Witness stated the suspect had a half full water glass in his 
hand. The glass contained a milky looking liquid, but was fairly trans­
parent* He remembered there was part of' a'lime and something about half 
the size and color of a cherry on the bottom of the glass. The suspect 
entered the room and without any greeting asked witness, "Are you a 
Democrat?" Witness indicated he was. and the suspect then extended his 

, hand and stated, "Shake hands with another Democrat." Witness shook 
■ hands with suspect and the two began conversing. Witness‘did not recall 
the conversation in its entirety or the sequence of the remarks. Some 
of the conversation went as follows: (All questions that follow are by 
suspect) Q. Have you seen Kennedy before. A. Yes, several times. 
Q. How long has Kennedy been staying in the hotel and/or where is he 
staying. Witness did not recall the answer to this question. There was 
a question regarding protection or security in the hotel. Witness indi­
cated to suspect he assumed there was some type of security, but didn’t 

i know what it was.

Witness recalled a fireman entering the room and the suspect engaging, him 
’ in conversation, as to what he was and what he did.' Witness felt the 
suspect was not aware that the fireman was a fireman. Witness recalled 
the fireman answered the suspect's questions by stating he was there for 
fire safety and crowd control. The fireman left and returned a short 
time later. Witness recalled no conversation with the suspect during the 
fireman’s absence, as he was working. Also, he recalled no conversation 
.between the suspect and the fireman when he returned. After returning
the fireman remained a short time and left again. The suspect left shortly 

(,’ after the fireman. Witness did not know if' the suspect_followed the 
fireman. • a '

9-27-68 bju/ ) pZ



■ \ 1-1362

‘ Page 2.

Witness indicated to investigating officer that his first impression of 
the suspect was that he was half drunk. His opinion was formed because 
the suspect had a drink in his hand and was very talkative. When suspect 
first approached victim and began talking, victim recalled his impression 
at the time was "Here comes another drunk,” Witness stated that in 
working- for the hotel he often comes across drunks at conventions and 
other functions who want to talk.

When guestioned by investigating officer, witness reported that he does 
not drink himself. He did not recall the suspect stagger into the.room 
nor sway, as an intoxicated person would, while seated. He had no 
recollection of the suspect’s facial appearance indicating intoxication, 
i.e. flushed face, bloodshot eyes. Witness could not recall suspect 
drinking from the half full glass during the time (15 minute period) that 
he was in the electricians booth. The suspect did not leave his glass in 
the booth, It was witness’s final opinion that had the suspect not been 
carrying a glass he would have considered him merely a talkative person.

This was a re-interview. On a prior interview, witness accurately 
described the suspect by physical description and clothing. Investigating 
officer showed witness 8 look-alike mugs, including one of the suspect. 

Witness quickly picked the suspect’s picture, but admitted he had seen 
the photograph at a prior interview and in the paper.



(X / f ' FILE J

■I INTERVIEWS

SEX M RACE c HAIR Brn EYES Brn HT 5« WT 165 DOB 11-6-44

RESIDENCE ADDRESS 25Q8 Highland Ave. Manhattan Beach PHONE 545-2614

BUSINESS ADDRESS 1543 W„ Olympic . '___________ _ ; _ PHONE^^^j

Press Photographer for URI

INFORMATION: (WHO,WHAT,WHEN, WHERE ,WHY & HOW) .

.Interview conducted at witness' residence. Statement on 6-4-63.

I was assigned to cover the election returns for.Kennedy at the Ambassador 
Hotel. I arrived at the hotel at 10 PM and went immediately to the 5th 
floor, Kennedy’s suite of rooms. I stayed there and took some pictures 
until the Senator was ready to go down stairs and make his speech. When 
Kennedy left his room and took the elevator down stairs, I ran down tlie 

f cairs hoping to take his picture as he came off the elevator. He appar­
ently took a different elevator so I went to the main entrance of the 
Ballroom hoping to catch him when he made his entrance. But instead of 
coming through the main doors, he entered by an entrance next to the

, podium. I forced my way up on the stage directly behind the Senator and . 
his wife, Ethel. The crowd kept serging forward and I kept bumping Mrs. 
Kennedy with my cameras. Rosie Grier finally put his arm around my waist 
to hold me back. ' . ■

After the speech, I followed the Senator off the stage and out the rear 
door. As he started down the corridor toward the kitchen area, I was 
directly behind him and hot more them a couple of feet.■ We entered the 
kitchen area, and I was still right behind him. All of a sudden I heard .
3 shots in rapid succession. I ducked for the floor. About this time, the 
guy next to me went down; he was shot (Paul' Schrade). I ducked around a 
partition in the room and when the shooting stopped, I got up and started 
to take pictures. I ran over and jumped on the table where they were 
struggling with the suspect. I kept taking pictures until someone shoved ; 
me off the table. I think it might have been Jesse Unruh• who pushed me 
off. I took about 50 or 60 pictures in the kitchen area. After that I . . 
left for my office to turn the pictures in. All the negatives were sent' 
to New York to UPI..

I have been interviewed by the FBI and a UP Press release of my story 
has been released.



’EPSON INTERVIEWED; BRESLIN, James '___________ DATE/TIME 7-30-68 4:30 Pa

SEX M RACE c ' HAIR Brn EYES Brn HT. 5-9 WT 225 DOB 10-17-29

^ESIDENCE ADDRESS52 Deepdene Rd. - Forrest Hills,Queens PHONE (212) 793-1885
■ NY

SUS INESS ADDRESS. 75 West St. N. Y. City ~ PHONE (212) 944-9000

□^FORMATION: (WHO,WHAT,WHEN,WHERE,WHY & HOW) ’

BRESLIN is a reporter for the Nev? York Post, and traveled with
-. - Kennedy, beginning in March, 1968. '

r He was in the Colonial Room during the speech, and just opening 
the kitchen doors as the shots were fired.

BRESLIN did not know of an announced press conference. He states 
that Kennedy always went to the press room, and spoke with the 
writing press. BRESLIN states there were not many people in the 
Colonial Room at the time of the shooting. He states "a half

. dozen." BRESLIN heard 4 or 5 shots and ran into the kitchen.
• The dSj^d ran toward him and there was a great deal of confusion.

.’.He saw Sirhan, the gun waving around, a fight for the gun. People 
were ducking and running, Kennedy was down and BRESLIN found him- 

• ’ ; self beside Sirhan. Bill BARRY was holding Sirhan and Rafer
: JOHNSON had-the gun. BRESLIN saw the gun, the hand and the susp.
. face, but cannot establish that Sirhan actually was holding the 
gun. BRESLIN remembers Warren ROGERS (1-1021) holding Sirhan's 
legs, but does not ^remember his own actions in the kitchen. He 

' . ' ' can ID Sirhan. BRESLIN assisted in holding back the crowd until
Kennedy was removed, then went to the hospital. Within a half 

• •• r ; hour after the shooting, someone was making inquiries about a 
woman in a polka dot dress.• BRESLIN did not see such a woman 
and has not heard of anyone who has. He was interviewed by

. : Frank CASHION, FBI New York .Office. He did not have a camera.
: '.He wrote a story for the New York Post. ■ He did not see Sirhan

: prior to the shooting. .
; ’

; Persons at the Hotel include:
■ : \daLEY, Charles - University of Chicago J7-'/^C

; ^SHERIDAN, Walter - NBC News

.; : BRESLIN had been invited to the party at "The Factory" after
the speech. This invitation was extended by Kennedy, while 
they were on the 5th floor of the Hotel.

, • (Con't). •
kw/8-6-68 • Yp
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BRESLIN - Continue

On 6-4-68 at approx. 3:30 PM, BRESLIN observed two young people 
(Hippies) passing out orange and black bumper stickers, which 
stated, in effect, "Expose Kennedy Death Hoax." He brought 
this to the attention of Mort GOODMAN, Hotel Public Relations, 
who took care of the situation. BRESLIN confirms earlier .reports 
that these stickers referred to John KENNEDY, not Robert Kennedy.

BRESLIN states there were never any serious complaints from the 
press, that Kennedy gave them all a fair shake. He discounts 
any story that Kennedy made a last minute decision to have a 
press conference tb appease anyone-.



M RACE c HAIR Brn EYES Brn HT 5-9 WT 225 DOB 10-17-29 -

IDENCE ADDRESS 52 Deepdene Rd.- Forrest Hills,Queens' PHONE (212) 793-1885 '
, NY

INESS ADDRESS 75 West St. N? Y. City- ‘ , ■ / ’ ./.PHONE (212) 944-9000

ORMATION: (WHO,WHAT,WHEN,"WHERE,WHY &.HOW)

BRESLIN is a reporter for the New York Post, and traveled, with ' 
- Kennedy, beginning in'March, 1968. . .

■ . ‘ ’ - He was in the Colonial Room during the speech, and just opening
■ the kitchen doors as the’ shots were fired., ■ ’

\'-.-BRESLIN did not know of an announced press' conference. He states 
that Kennedy always went to the press room, -.and spoke with the

■ ' writing press. BRESLIN states there were not many people in. the
" ’Colonial Room at’the time of the shooting. He states "a half 

.?dozen." BRESLIN’.heard 4 dr 5 shots and .ran into the kitchen. 
The dS^d ran toward him and there was a' great deal of confusion. 

He saw Sirhan, the gun waving around, a fight for the gun. People /
■ were ducking and running, Kennedy was down and BRESLIN found him-

' self beside Sirhan. Bill BARRY was holding Sirhan and Rafer
‘ JOHNSON had the gun. BRESLIN saw.the gun,' the'hand and the susp.

: face, but cannot■establish that ’Sirhan actually was holding the

• I

• ' gun. BRESLIN remembers Warren ROGERS (1-1021) holding Sirhan*s ■ ■_ 
■ legs, but' does not rremember his own actions in the kitchen. He
\ can ID Sirhan. -BRESLIN assisted in holding back the crowd until ;

' ' - . -Kennedy was removed,' then went'to the hospital. Within a half
”■ hour after the- shooting, someone was-.making inquiries about a 

woman in a polka dot dress. BRESLIN did not see such a woman 
and has not heard of anyone who ha?. He was interviewed by (

' - - Frank CASHION, FBI New York Office. He'did not have a camera.
■ He wrote 'a s.tory for the New York Post. -He did not see Sirhan

- : prior to the shooting.' •- ' ' .

Persons at the’ Hotel include: ■ - • ' ;
■ \daLEY, Charles - University of Chicago -J^^d

^SHERIDAN, Walter - NBC News .2^7767/

BRESLIN had.been invited to the.party at "The Factory" after 
the speech. This invitation was extended by Kennedy, while . 
they were on the. 5th floor of the Hotel. - * -

• • ■ ' ’' • ; > ' (Con’t)' v . •
kw/8-6-68



BRESLIN - Continued

\ OH 6-4-68 at.approx. 3:30 PM, BRESLIN observed two young people 
(Hippies) passing out orange and black bumper stickers, which 
stated, in effect, "Expose Kennedy' Death Hoax." He brought 
this to the attention of Mort GOODMAN, Hotel Public Relations, 
who took care of .the situation. BRESLIN, confirms earlier reports 
that these stickers referred to John KENNEDY, not Robert Kennedy.

BRESLIN states there were never any serious complaints from the 
press, that Kennedy gave them all a fair shake. He discounts 
any story that Kennedy made a last minute decision to have.a 
press conference to appease anyone.
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 A 1-97 ‘

4PART DETECTIVE DIVISION

INTERVIEWS JUNE 8, 1968 KENNEDY SHOOTING DR 68 521 466 

BUCHER, Everett C. ' ‘

129 k Bennett, Glendora 

Ph: 963-5583 
Business Phone -EL 89906 '

RE: SIRHAN SIRHAN TEST FIRING GUN AT SAN GABRIEL GUN CLUB 

Mr. BUCKNER a range officer at the San Gabriel Valley Gun Club, 

4001 Fish Canyon Rd, / Duarte, He stated on JUNE 4, 1968 at 

approx 9:30 or 10:30 am, a person later identified as SIRHAN B. 

SIRHAN (susp in Kennedy murder) came to the range and got a pis­

tol target to practice pistol shooting. He went to the target 

range and came back a few minutes and asked for. some good

-shells that don’t misfire. Mr. BUCKNEr sold him a box of 22 

long fifle shells. He is almost positive they were Imperial long 

rifle high velocity shells, .marked with a "D" on the base of the 

shells. SIRHAN returned to target #1 and continued firing. A 

few. minutes later a F/CAUC 25/30 5-6 130, blond shoulder length 

hair, very little make up and wearing a light colored dress and 

a M/CAUC 30/35 5-9 to 6’, 180 lbs, came into the range office. •• 

She was carrying an unk caliber pistol and he with a rifle. ■ 

They purchased targets and went to the range. The female made 

the comment that this was the first gun she owned, and she had 

to learn how to shoot today. She shot on the pistol range and 

the male shot.on the. rifle range. SIRHAN SIRHAN came to the 

females target and said, "Let me show you how to shoot." She 

replied, "Get away from me god damn it, someone will recognize. 

us." SIRHAN continued•to show her how to shoot for 5 or 10 minutes 

then left by.himself. Shortly thereafter, the M/CAUC and the 

F/CAUC left together'. The M/CAUC with the woman seemed real 

nervous and was agitated quite easily. Mr.BUCKNER seems to think



RAMPART DETECTIVE DIVISION 7 /

INTERVIEWS JUNE 8, 1968 KENNEDY SHOOTING . DR 68 521 466

BUCKNER, Everett C. x
129 B, Bennett, Glendora
Page T^o - Continued

the woman-that turned herself into the Sheriff on JUNE 7, 1968 

was .the same one'that was at the range.

The sign in roster for J:UNE 4, 1968 containing suspects booked 

into evidence, ■ '

WARREN ' 11266

SINGHOUSE 12075



PART DETECTIVE DIVISION 1-97 /B/

KENNEDY SHOOTING DR 68 521 466

JUNE 2, 1968
KENNEDY SEOOYl’iC-
SIGN IN ROSTER FOR JUNE 2, 1968
-JUKE 2, .1968
NAME y ADDRESS
SIGN IK ROSTER FO \

GRAFF, Harry

SNEED’, A. 'r.'" •

GRAMM-,'; Gbdrge

WAIVER, CBeftc-Ai

EANTZ’fLOQS^Maty E.

RQi/^FarfyCM.

BARRIE,1 Richard A.

^AWRIS^Wahrles D.

^WYLOKrS^L: FOR JUKE 1,

1515 Delhaven St., West Covina

308 W. Glendon Way, San Gabriel

2131 San.’ Bernardino - Rd., W.Covina 

lOMlSp; c Broddrawey cW. Hwd.

12611cLatma St.,, ^G/.G^-;, . .

1932:4c Br.idwell^ Glendora

j 18.41%..So.;' 10th, St. , Monrovia

1.0-715i Si. - Ayaloin. Blvd,.;,. L> A. 900 61

2115 N. Grape, Compton

§SW)SBiQ.ilycR, 421 So. Bradfield,Ave. , Comt.

W5S,SR;vO.. 11329 Crestb^ook, Norwalk

SSKERJOSbp Don ‘ • 11617 Long Beach Blvd.

jaWRT7i-; David 209 South Worthy, Glendora

ISSGS,, Hanfes T. 820 New York Dr., Altadena'

fJACOES., JOfegotyOR jurr 2, IE. 70 W. Las Flores, Arcadia

ICASTRITA^J Bill

Q® G'.,’; E ugeri e

IVANE-DAIIE pfe 1

HIROGKS',, H.^

FEEHEE.^q. EE.

■ QiDjCQF lolames E.

£MQRAI,ES:^:Art

“HAITLEY, Bob'" 
SIGN Jr 2rJi:2' FC 

■ SMITANO, Fori

tJ8-05-'Pine -Ave-.., El Monte 

ri-314' Scottdale Aver. ^-Glendora 

c2;t4,0;Ev?l-yn St-.y^SXi-,. / - 

^.i^:;4?-., Florence, Bell.

1557 --Beechwood /.--Lynwood

5183 Wood Ave., S.G.

933 W. Azalea

■"452 N. Garfield #3, Mtbello

1330 W. Whittier, Norkelee



V J1PART DETECTIVE DIVISION £ 1-97 /C/

KENNEDY SHOOTING ' DR 68 521 466

JUNE 2, 1968 ; •

SIGN IN ROSTER FOR JUNE 2, 1968 .CONTINUED

NAME' ADDRESS

DOUGLAS, Chet

HARVEY, Ed 2731 Valley Vine, West Covina

LOREE, Clifford ’ 847 Ridless, Hac Hts

.TERRABES, Hubert 311 So, 5th Ave.,, Arcadia

BINDER, J.C. 601 No. Almansor St.

BAKER, G. 11755 Dunning St., Santa Fe spring

CAIN, Tom 6556 Fergusor Dr., L.A. 90022

SIGN IN ROSTER FOR'JUNE 1, 1968

WOLZ, Steve

SWARTHOUT, Don

FALK, R.H.

ffiRCE^E. .

SIGN IN ROSTER FOR JUNE 2, -1968

BERNING, J. A. HASTINGS, Wm J.

COLMAN, Herb WALLS, .melvin 5715 Calred, Pico.-'::Riv..;

BOUDREAU, Orval GEINET, John, 1001 So. 4 A ecadia

EDWARDS, Le BEECHER, Robert

HOPPKINS, D. DENNIS, W.W. & WIFE - ■

GRORA, John

STONE, Merle
*

SIGN IN ROSTER FOR JUNE 4 - CONTINUED

LEOS, Gilbert HARODEN, Parker KINDALL, Charles P.

SMORTZ, Les HOLGATE, Mirg



Impart detective division • 1-97/d/.

SIGN IN ROSTER FOR JUNE 4, 1968 KENNEDY SHOOTINGs

DR 68 521466

NAME ADDRESS

HANSON, Leland B. 300 San Antonio Rd., Arcadia

GREG, No.rman Donney

STIFF, M. H. 9561 Putland, L.C.'

SEM, Kenny 13611 Ruther, Holly^ale

RIPP, James L. 820 New York Dr., Altadena

REE, H. LAPD

STEWART, Richard 1740 Loma Vista, Pasadena

' RENTZ, M.R, S§5 Frandale, Valinda

MILLERN, Cahrles N. 626 Hurstview Ave.

WEAVER, R. D.l 2221 Brodering Ave., Duarte

THOROBGT, Sapres

FARRELL, T.A, 1L1LS Sandia, L.P.

SIRHAN, SIRHAN 696 E; Howard St., Pasadena

GIYDN, Richard Thomas 9011 S. Monill Ave.

GLASS, Hugh E. 300 W. Hardy, Inglewood

.TROVER, Bert 212 W. Sierra Madre Arcadia

LANGLAIS ’ 2203 Canyon Rd., Arcadia



-.idence & Phone:

'/estigator Receiving Info;. Date 5 Tim® Received:

Jielsen, Mike ■ 6-12-68 12:30*  — —■■ —      ----- --- -----  ---- - -

G ’

ACTION TAKEN - RESULTS;

He will send a team to tell.him not to talk as co? Lt.Pena’s request.
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3RS0N INTERVIEWED.: BURBA, Harold Leon DATE/TIME 7-6-68 9 AM

“ix M RACE c HAIR Brn EYES Blu HT 5-8 WT 170 DOB 4-24-20 . .

SSIDENCE ADDRESS 20503 Osage Ave, Torrance PHONE 371-2966 :

JSINESS ADDRESS City of L.A.’ Fire Dept, (loaned Photo PHONE Ext. 84-328______ __
.’ • ” Sec.) ’ •

^FORMATION: (WHO,WHAT,WHENVWHERE,WHY & HOW)'

Arrived at Hotel 6 PM.- Took photos for Fire Prevention -Bureau of 
any .fire safety regulation violations. In the employee’s eating 
area, seated at a table (n/w. corner) , at the time of shooting. ' 
Looking out at crowd, but did not see Senator. Saw about three 
flashes and heard 6 or 8 pops-. Not positive about seeing susp. 
Crowd starts moving back, then surges in. Walked to openingginto 
pantry area, couldn’t see Senator. Had awareness of people trying 
to subdue someone. Went back to table and got camera (strobe light 
takes 10-15 seconds to charge before picture could be taken). Took 
.five photos from different positions and angles. Camera knocked 
from hand, caught it but accidently put safety on. Wasn’t aware '’ 
safety was on so no more photos taken,/-.also people were shouting - 
"No more photos" and shoving photographers around. Put camera 
away. Then assisted with crowd control. . ./ ' ’

Interviewed by F.B.I. Agents White & Wells (6-13-68) .

Testified at Grand Jury. Stated he saw Sirhan with poster following 
Kennedy in. Shown pictures from LIFE of Michael Wayne.. Stated he . 
now thinks that was the person, rather than-Sirhan. ’

•kw/8-12-68




